

辟谣, 起诉, 晒判决 贵圈好忙

启事

在当今这个娱乐至上的年代, 影视圈从来不少话题, 无论是反响热烈的电影、电视剧, 还是行走在娱乐圈的艺人, 都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目, 只要你有话要说, 不吐不快, 即可投稿, 或批评或点赞, 只要言之有物, 欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信地址、联系电话和真实姓名, 以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbtlyl@163.com

《午夜43路》上映 “高品质惊悚”片, 约吗?

由张兆辉、周俊伟及蔡瀚亿等主演的惊悚电影《午夜43路》已于26日上映。作为6月最后一部惊悚片, 该片取材自真人真事, 片中各种灵异事件的呈现使得影片惊悚指数飙升。此外, 影片此前还斩获第11届圣地亚哥独立电影节最佳电影、最佳男主角和最佳女主角等四大国际奖项, 被赞是“高品质惊悚”。

据悉, 《午夜43路》的创作灵感来自之前爆红的网络节目《恐怖在线》, 故事取材自香港汀九村巴士坠桥惨剧及农历七月十四友爱村红衣女跳楼的真人真事。影片选择在6月最后一周上映, 单周上映电影就有13部之多, 更有《横冲直撞好莱坞》等大片冲击。不过, 出品方并不担心影片沦为“炮灰”, 过硬的影片质量是他们坚守该档期的重要因素, “除了注意类型的甄别之外, 影片的整体质量也是我们选择档期的一个重要标准。不同于很多惊悚题材电影专注于恐怖氛围的营造上, 这部片子除了营造恐怖氛围之外, 更多的着力点还是在于影片节奏的把控上。”出品方表示。(凤凰)

《奶爸·当家》杀青 黄宗泽囍相百出

有着剧版《泰囧》之称的都市轻喜剧《奶爸·当家》前段时间结束国内戏份并转战泰国拍摄, 日前该剧已杀青并进入后期制作。据悉, 两位男主角黄宗泽和罗云熙被迫在泰国打起了“黑拳”。

《奶爸·当家》讲述了三个黄金单身汉与一个从天而降的萌娃之间发生的爆笑温情故事, 其轻松搞笑的囍式风格又被视作是电视版的《泰囧》, 此次专门去到泰国取景的《奶爸·当家》本着向电影《泰囧》致敬的原则, 将《泰囧》的囍式喜剧路线进行到底。《奶爸·当家》剧组还对电影《泰囧》的场景进行了高度还原, 保留了泰国教堂、街头摩托等泰式经典元素。

黄宗泽和罗云熙, 一个是港剧里的霸道总裁, 一个是偶像校园里的高冷学长, 在新剧《奶爸·当家》中, 两人却变成了一对囍相百出的难兄难弟。黄宗泽一改绅士戏路, 为保护好兄弟罗云熙往头上狂砸啤酒瓶。剧组转战泰国后, 兄弟情深戏码再次升级, 两人在泰国街头遭遇一系列囍事, 窘迫与搞笑堪比电影《泰囧》里的徐峥和王宝强。落魄的两人甚至在异国他乡被迫打起了黑拳。(腾讯)

《蒙面歌王》首期录制 伊能静曝李宗盛走音

音乐挑战类真人秀《蒙面歌王》日前进行首期录制, 巫启贤、伊能静、戴军、李晨、李响组成猜评团, 节目现场, 伊能静一改往日柔情作风, 显得活泼直爽且快人快语, 还爆料乐坛大哥李宗盛唱歌走音, “就像李宗盛老师, 唱歌不是那么准, 他常常这样。”

《蒙面歌王》还未正式播出, 已经遭到网友质疑, “蒙着面具请明星唱歌, 猜评团猜测这位蒙面歌手是谁, 不就是蒙面版的《我是歌手》嘛?” 对此, 灿星制作总裁田明表示, 《蒙面歌王》从模式和内容上来讲都比《我是歌手》有了飞跃。

据悉, 首期录制大牌云集, 歌手面具下的神秘身份让巫启贤、伊能静、戴军、李晨、李响等猜评团成员猜得热火朝天。这次伊能静点评十分直接, 她说, 第一期大概把所有的歌手都得罪了, 但伊能静并不后悔现场的直率点评。(搜狐)

邓超告“出轨”传闻爆料者诽谤 法院已经受理

邓超前天上午在微博晒出一张立案通知书, 并配文字: “有些事儿一定要有结果。”表示北京市朝阳区法院已经正式受理此案件。对此, 网友纷纷留言力挺: “始终相信你不会有出轨。”“超哥, 干得好!” “我们支持你。”

6月17日晚, 有网友爆料称“又有一位跑男出轨了”, 随后众多自媒体爆料号都将线索指向了邓超。邓超被网友怀疑后, 大批网友涌

进邓超微博下面留言, 称: “宁愿你出柜, 也不要出轨。”随后, 有媒体联系到邓超的工作人员。对此对方给予了否认, 表示不知情。

18日上午, 俞白眉发微博力挺邓超, 孙俪转发该微博并祝福他和邓超, 间接证实邓超并无出轨。随后, 邓超工作室也发表声明否认不实传闻, 称谣言已经严重扰乱了邓超的生活, 会严格追究责任人的民事法律责任。

黄毅清晒判决书下月起能见孩子 已分别近一年

黄毅清日前在微博晒出一张与前妻黄奕因女儿探望权而引发的纠纷案的法院判决书, 判决书上晒出了七八月探望女儿的安排。

黄毅清发文称, “361天的想念, 终于即将画上句点……法律是公正的。为人母的请遵守法律一切决定……”因黄毅清在此微博只晒出了七八月份的探望安排, 不少网友为其喊冤, “次数太少了”随后他又发博补充道,

“别的在后一页, 每个月, 过年春节都有详细安排。只是分享接下来这段时间的安排。”网友纷纷留言表示, “祝福你和孩子团聚”“终于可以见到女儿啦”。

此前, 黄奕和黄毅清关于女儿的纠纷闹得沸沸扬扬, 黄毅清提起上诉要争取对女儿的探视权, 看来这次是胜诉了。

同场加映 | 黄奕被暖心, 仍坚信爱情

由曾剑锋执导、阮志平监制的边疆励志电影《默守那份情》前日在人民大会堂举行首映礼, 主演毛孩、黄奕、贺刚、程媛媛等亮相。影片中毛孩饰演的庄仕华使出各种招数成功捕获了黄奕的芳心。

电影《默守那份情》根据“当代雷锋”武警新疆总队医院院长庄仕华的真人真事改编, 讲述了“逆龄小兵”庄仕华传奇的一生。片中黄奕、毛孩演绎女神与小兵之恋。现场, 毛孩自称片中演一暖男, 一旁的黄奕则大赞搭档:

“他散发的温度高, 把我的心都温暖了。”被问及带孩子是否辛苦时, 她笑而不答连称“谢谢”。经历家庭风波后, 被问戏外是否依然相信爱情, 黄奕笑说: “相信啊, 我也很感谢导演找我演这部特别正能量的电影, 每个人物都给我很多感动, 让我相信这个世界还是会有很多美好的东西。”该片将于7月1日全国上映。

“两宫娘娘”状告“皇上” 张铁林遭俩私生娃妈妈法院提告

据全民星探APP报道, 日前, 张铁林接连被曝出私生子女的新闻, 先有拒不认女儿, 后有不让儿子与生母见面。在某种程度上可以被称为“情敌”的两位张铁林的旧情人, 竟然联手递交诉状, 将张铁林送上被告席。“两宫娘娘”的这出神反转, 可能要让“皇上”张铁林头疼一阵子了。

全民星探摄影师日前目击到侯某某携女儿张某某及曹某一同来到北京朝阳区某法庭, 只见侯某某墨镜遮面跟在一位白衣男子身后走在最前边, 其女儿张某某则戴着口罩紧跟其后, 走在最后的那位身材苗条的女士则是张铁林私生子女的生母曹某。众人步入法庭后先

后走进一间立案室落座, 等待律师前去与法庭工作人员交涉。

据悉, 这两位“娘娘”分别进行诉讼, 私生子女母亲侯某某要求张铁林支付抚养费和精神抚慰赔偿金, 私生子女曹某诉讼请求则是索要儿子的监护权和精神赔偿金。众人在立案室内皆是不苟言笑神情肃穆, 律师十分耐心地在工作台前与法院工作人员交流。

在经过一个小时的交涉沟通之后众人终于走出法院, 只见侯某某与手拿厚厚文案袋的律师先行走出, 张某某紧随其后。

据了解, 侯某某和曹某对张铁林的诉讼已被法庭正式受理立案, 不日将开庭审理。

《中国好声音》发声明辟谣 疑似遭对手暗箭

《中国好声音》官方前日发布一则声明, 义正词严地斥责并回应“少数过于‘关心’《中国好声音》的网友和公众号发布的匪夷所思的假消息。”

声明中主要回应了两条假消息。一是汪峰退出第四季好声音, 二是传好声音施压媒体改标题, 唯恐曝光导师不合真相。声明中使用“匪夷所思”“无稽之谈”等字眼, 对相关传闻给予了坚决的否定回击, 称“汪峰因病退出”的编造太过低级, “这个谣言的生命力, 最多只有不到一周的时间, 而戳穿它, 只需要一张现场的照片”; “导师关系不合”事件同样漏洞明显不堪一击, “撰写者第一从未到过现场, 第二完全不清楚原报道出炉和传播的全过程, 倒果为因, 才编写了这则同样容易被戳穿的谎言”。

声明最后还向节目粉丝和导师致歉, 并暗示知道散布谣言的人是谁, 同时向其隔空

喊话道: “电视行业的竞争固然激烈, 但归根到底, 所有的竞争都是基于节目品质的较量, 而不是比谁的脏水泼得更凶猛”。

由该声明业界猜测, 第四季“好声音”疑似遭竞争对手暗箭所伤。两条声明都与导师有关, 第二条明显在搬弄是非挑拨明星关系。“好声音”节目组在录制阶段发此紧急声明, 很可能是为震慑传播谣言者, 防止因他人的蓄意干扰打乱节目组正常工作。(综合)

